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ROTEIRO PARA A 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

30 DE MARÇO DE 2020 

19:00 HORAS(ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

17ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR PROFº CÍCERO QUE 

FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COLOCAMOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

 ATAS: 

 

 3ª E 4ª SESSÕES ORDINÁRIAS. 

 (em discussão - se houver pedido de retificação ou impugnação o Presidente resolve, 
podendo o Vereador recorrer ao Plenário - caso não aconteça nenhum pedido, a ata fica 
automaticamente aprovada. (art. 99, § 1º, do RI)). 

 

 

 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  
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05.01. - (PRESIDENTE) EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER 

EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento). 

 

o PROJETO DE LEI Nº 24/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 4.000,00 (QUATRO MIL REAIS), NO ORÇAMENTO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (TEM POR OBJETIVO INDENIZAR OS ACIONISTAS 
PARTICULARES DA CODUSA, A QUAL FOI TRANSFORMADA EM EMPRESA 
PÚBLICA). 

 
o PROJETO DE LEI Nº 25/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE O 

REGIME DE EMPREGO PÚBLICO DO PESSOAL DO PODER EXECUTIVO DO 
MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

05.02 (PRESIDENTE) - OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITOEM RESPOSTAS 

AOS REQUERIMENTOS E A INDICAÇÃO LEGISLATIVA. OS SENHORES 

VEREADORES AUTORES JÁ CONHECEM OS CONTEÚDOS. (art. 80, inciso III 
do Regimento). 

 
 

o Ofício n.º 21/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 424/2019 da 
Vereadora Professora Nelita Piacentini – Solicitando enviar relatório (2018/2019) de 
quantas multas de trânsito foram aplicadas no Município de Campo Mourão até a 
presente data? Onde serão aplicados os recursos arrecadados? Resposta: Prestamos os 
seguintes esclarecimentos em consonância com o parecer da Diretoria de Trânsito. O 
Município, através dos agentes de trânsito, aplicou 2.392 autos de infração no ano de 
2018 e 2.768 no ano de 2019, sendo que sua aplicação não gera arrecadação imediata 
ao erário devido à tramitação de recursos para a Autoridade Local de Trânsito, Junta 
Administrativa de Recurso de Infração – JARI e ao Conselho Estadual de Trânsito. 
Conforme disposto na Lei n° 2.555/2010, os recursos financeiros provenientes dos Autos 
de Infração de Trânsito são depositados no Fundo Municipal de Trânsito e utilizados na 
implantação, remodelação e readequação da sinalização de segurança viária, bem como 
na demarcação de lombadas, vagas especiais e áreas de carga e descarga. Além disso, 
são realizadas ações de educação para o trânsito nas escolas e um planejamento 
prioritário em readequar a sinalização no entorno das Escolas Municipais. Reiteram-se os 
votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 22/2020 – GAPRE-COGEG - Responde a Indicação Legislativa nº 1.367/2018 
do Vereador Tucano – Solicitando enviar a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei, que: 
Institui o programa “Vou de Bike e concede o Selo Empresa Amiga do Ciclista”, no âmbito 
do Município de Campo Mourão e dá outras providências. Resposta: Prestamos as 
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informações que seguem em consonância com o parecer da Procuradoria Geral. O 
Programa Vou de Bike, objeto da presente propositura, pretende incentivar o que se 
pretende instituir através do desconto de 5% (cinco por cento) no valor do IPTU a imóveis 
não residenciais e que mantenham locais adequados para estabelecimento de bicicletas e 
vestiário apropriado para seus trabalhadores. 
Todavia, por se tratar de benefício concedido pela Administração 
em favor dos contribuintes em ano que se será realizada eleição, tal concessão é 
expressamente vedada pelo artigo 73, § 10 da Lei Federal n° 9.504/97. Desta feita, 
observando o impedimento legal para que a medida de incentivo prevista seja concedida, 
no momento opta-se por não encaminhar o Projeto de Lei. Reiteram-se os votos de 
profunda admiração e respeito. 
 

 
o Ofício n.º 23/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 24/2020 do 

Vereador Dr. Miguel – Solicitando informar: Quantas crianças aguardam na fila de espera, 
por vagas, nos CMEI’s do nosso Município? Quais os níveis (faixa etária), e quais os 
CMEI’s, possuem a maior fila de espera? Existe alguma previsão, de abertura de novas 
vagas, para alunos nos centros municipais de educação infantil? Resposta: Prestamos 
as informações que seguem, conforme parecer da Secretaria de Educação. O Município 
conta com dois CMEI’s em construção, a obra no Conjunto Habitacional Moradias Avelino 
Piacentini encontra-se 62,26% concluída e ao término disponibilizará 188 novas vagas em 
período integral. O CMEI do Jardim Flora está com 66,34% da obra concluída e 
disponibilizará 55 novas vagas em período integral ou 110 em período parcial, com 
previsão de inauguração no segundo semestre do corrente ano. Ademais, as informações 
concernentes a lista de espera podem ser consultadas pelo endereço eletrônico 

“campomourao.atende.net” na guia Portal da Educação. Reiteram-se os votos de profunda 
admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 25/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 43/2020 da 
Vereadora Professora Nelita Piacentini – Solicitando informar: Qual a previsão de 
finalização da nova sede da Escola Municipal Gurilândia, localizada na Rua Guarapuava, 
1401, no Município de Campo Mourão? Resposta: Informamos que em consonância com 
as informações obtidas junto à Secretaria da Educação, o prazo para conclusão da obra 
da nova sede da Escola Municipal Gurilândia é 06/08/2020, conforme estabelecido no 

contrato nº 124/2019. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 26/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 35/2020 do 
Vereador Professor Cícero – Solicitando informar: Considerando a iniciativa do Município 
de Campo Mourão em conceder o Parque de Exposições Getúlio Ferrari para uma 
iniciativa privada: a prefeitura de Campo Mourão se baseou em alguns municípios do 
mesmo porte de Campo Mourão para realizar essa iniciativa? Quais as garantias de 
sucesso com a iniciativa de privatização em realizar as melhorias e estimular o uso, 
revitalização, e suprir as necessidades do parque? Quais benefícios que a privatização 
trará ao Parque de Exposições Getúlio Ferrari e ao Município de Campo Mourão, a 
médio/longo prazo?  Quais as condicionantes para que própria Prefeitura não estimule o 
uso do parque para captação de renda e, consequentemente, realizar revitalização do 
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espaço do parque? Existe construções privadas no interior do parque? Sim, a Prefeitura 
realiza a cobrança de taxa ou aluguel? Quais os valores e para onde é destinado essa 
verba? Resposta: Prestamos as informações que seguem, conforme parecer da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico. Para realizar a iniciativa de conceder o 
Parque de Exposições Getúlio Ferrari à iniciativa privada, a Prefeitura seguiu os exemplos 
de Maringá, Londrina, Paranavaí, Umuarama e Toledo, sendo que o próprio Edital da 
licitação prevê a obrigatoriedade da revitalização e adequação da estrutura a encargo da 
empresa. A concessão do parque para a iniciativa privada beneficiará precipuamente os 
recursos públicos, além de um parque moderno com diversos atrativos para a população. 
Com este contrato, a Prefeitura fará uma economia de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de 
reais) em manutenção pelo período de quinze anos, que poderão ser aplicados em outras 
áreas como saúde e educação. Atualmente, o barracão do Rotary Club e o do Clube da 
Justiça são as construções concedidas, ambos com termos assinados em gestões 
anteriores que permitem seu uso incondicionado ao pagamento de aluguel, todavia, 
desde o início de 2017, foram instalados medidores de energia elétrica individuais para 

que as entidades façam o ressarcimento de seu consumo aos cofres públicos. Reiteram-se 
os votos de profunda admiração e respeito. 
 
 

 
 

05.03. –(PRESIDENTE), TEMOS EXPEDIENTE RECEBIDO DE 

TERCEIRO, CUJAS CÓPIAS FORAM ENCAMINHADAS AOS VEREADORES 

INTERESSADOS, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRAM À DISPOSIÇÃO NO 
DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS.  – (ART. 80, Inciso III, 
do Regimento). 
 

o    Ofício n.º 660/2020 – SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E DO ESPORTE – Governo do 
Estado do Paraná - Responde ao Requerimento nº 223/2019 do Vereador Sidnei 
Jardim – Solicitando realizar reforma geral com pintura do prédio onde se encontra o 
Centro Estadual para Educação Básica para Jovem e Adulto – CEEBJA, localizado na 
Avenida Irmãos Pereira, n.º 2111, no Centro. Resposta: Em resposta, a Diretoria de 
Planejamento e Gestão Escolar - DPGE desta Pasta informa sobre a necessidade de a 
instituição de ensino formalizar a solicitação, que deverá tramitar virtualmente no 
Sistema Obras Online até sua inserção em programação específica, 
conforme indicado no Guia de Orientações para o Planejamento da Rede Física Escolar, 
tendo em vista que não foi localizado registro do pedido no referido Sistema. O pleno 
atendimento ao solicitado depende também da análise de sua viabilidade, a qual será 
priorizada e aguardará inserção em programação técnica do Instituto 
Paranaense de Desenvolvimento Educacional – Fundepar, para elaboração dos 
elementos técnicos de engenharia, bem como disponibilidade orçamentária para 
execução. Externamos nossas considerações e permanecemos à disposição. 
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o   Ofício n.º 264/2020 – COPEL – Companhia Paranaense de Energia - Responde ao 
Requerimento nº 328/2019 do Vereador Professor Cícero – Solicitando informar: Qual o 
motivo das constantes quedas e oscilações de energia no Jardim Francisco Ferreira 
Albuquerque em Campo Mourão? Existe a necessidade de alguma manutenção na rede 
de energia para que essas quedas/oscilações no fornecimento não aconteçam mais? 
Em caso positivo, quais as necessidades? Existe alguém laudo técnico que a Copel 
possa apresentar, a fim de comprovar se há ou não alguma irregularidade na rede 
elétrica que transmite o fornecimento de energia para o Jardim Francisco Ferreira 
Albuquerque em Campo Mourão? (caso haja, favor encaminhar). Resposta: 
Primeiramente a Copel agradece o contato que muito contribui para a melhoria dos 
serviços prestados. Com relação ao questionamento, a Copel se solidariza com a 
população e entende que a energia elétrica é essencial para o desenvolvimento das 
atividades, tanto para população urbana quanto para os produtores rurais. Entretanto é 
necessário esclarecer que, embora indesejados, os desligamentos de energia podem 
ocorrer uma vez que os sistemas elétricos de distribuição de energia, por mais 
aperfeiçoados que sejam, estão sujeitos a interrupções decorrentes de fatores que não 
estão sob nosso controle, como ação de intempéries, acidentes provocados por terceiros 
e atos de vandalismo. Seguem os esclarecimentos solicitados por V. Exa.: a) R: As 
causas das principais interrupções no Jardim F, Ferreira Albuquerque desde 01/01/2019 
foram; animais sobre a rede elétrica, abalroamento em postes, galhos na rede devido a 
vendavais, manutenções emergenciais, manutenções programadas para melhorias e 
correções na rede. b) R: A COPEL realiza acompanhamento constante do desempenho 
de seu sistema de distribuição, efetuando as inspeções e manutenções necessárias bem 
como investimentos visando a melhoria da qualidade de seus serviços. Foi realizada 
uma avaliação do histórico de interrupções no Alimentador Tropical, que atende o jardim 
em questão. Houve manutenção em agosto/2019 (rede de Alta Tensão) e outubro/2019 
(rede de Baixa Tensão). c) R: A ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica - órgão 
regulador do fornecimento de energia elétrica) estipula índices de controle e 
acompanhamento para a definição de um bom fornecimento de energia elétrica. Esses 
Índices medem a frequência e a duração das interrupções sob o ponto de vista de cada 
consumidor individual a fim de garantir uma melhora nos serviços prestados e garantir 
um valor de compensação financeira na fatura de energia elétrica dos clientes caso 
alguns desses índices sejam extrapolados. O indicador de cada consumidor é incluso 
em suas faturas e, quando devido, incrementado o valor do ressarcimento. 
Adicionalmente, informamos que no ano de 2019 as obras concluídas no Alimentador 
Tropical compreendem um montante de investimento na ordem de R$ 622.000,00. 
Buscando a melhoria continua do nosso fornecimento de energia, foi realizado um 
processo de inspeção e manutenção do Alimentador Tropical. Assim esperamos que os 
problemas relatados por V.Exa. sejam minimizados, propiciando uma melhora na 
qualidade de energia beneficiando a população da região. A Copel permanece à 
disposição para quaisquer esclarecimentos. 
 
 
 

o Ofício n.º 663/2020 – CASA CIVIL – Governo do Estado do Paraná - Responde ao 
Requerimento nº 445/2019 dos Vereadores Battilani, Olivino Custódio, Cabo Cruz, 
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Tucano, Jadir Pepita – Solicitando que seja efetuado estudos para a construção de uma 
quadra de esportes com campo sintético através do Programa "Meu Campinho", no 
Conjunto Habitacional Mendes, em conjunto com a Prefeitura de Campo Mourão. 
Resposta: Encaminho a Vossa Excelência a resposta recebida da Secretaria de Estado 
do Desenvolvimento Urbano e de Obras Públicas, conforme cópia do Despacho datado 
de 09/03/2020 e anexo (fls. 8 e 7): Cumprimentando-o, reportamo-nos ao Ofício em 
referência - recebido nessa Secretaria — para informar que a SEDU disponibiliza aos 
Poderes Executivos Municipais recursos do Sistema de Financiamento de Ações nos 
Municípios Paranaenses - SFM – mediante operação de crédito - e do Tesouro Geral do 
Estado - mediante transferência voluntária, não reembolsável, quando previstos em seu 
Orçamento Anual -, para execução de ações na área de infraestrutura urbana e 
aquisição de equipamentos, desde que as mesmas estejam incluídas entre àquelas 
consideradas prioritárias pela Chefia do Executivo Municipal. Caso o Município opte pela 
realização de operação de crédito do SFM, a equipe do PARANACIDADE está à inteira 
disposição para prestar as informações necessárias com vistas à viabilização da 
mesma. O atendimento através da transferência voluntária dependerá da existência de 
recursos livre de contingenciamento no orçamento da SEDU - o que não ocorre no 
momento —, cumpridas as demais formalidades legais e mediante pedido da Chefia do 
Poder Executivo Municipal.  Tenha certeza Vossa Senhoria de que continuaremos 
envidando esforços na identificação, na captação e na concessão de recursos para 
apoiar os gestores municipais na execução de melhorias dos equipamentos urbanos e 
dos serviços públicos disponibilizados aos habitantes do Paraná. 

 
 

05.05 –(PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTASRECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento) 
 

o Prot. Nº 364/2020 – Rotary Clube de Campo Mourão – Verdes Campos – Prestação de 

Contas informando que todas as receitas são oriundas de mensalidades de seus 

associados e que no ano de 2018 e 2019 não recebeu nenhum recurso ou subvenção 

do Governo Municipal, Estadual ou Federal. 

 

o Prot. Nº 366/2020 – Esporte Clube Hawaí Campo Mourão – Relatório de Atividades e 

Prestação de Contas, informando que não se utilizou de verbas públicas, não tendo 

nenhum convênio com o Município, referente ao ano de 2018. 

 

o Prot. Nº 367/2020 – Esporte Clube Hawaí Campo Mourão – Relatório de Atividades e 

Prestação de Contas, informando que não se utilizou de verbas públicas, não tendo 

nenhum convênio com o Município, referente ao ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 373/2020 – Associação de Moradores Lar Paraná – Relatório de Atividades e 

Prestação de Contas, informando que não recebeu recursos Públicos Municipais, 

Estaduais e Federais; referentes ao ano de 2019. 
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o Prot. Nº 374/2020 – Associação Dojo.com – Prestação de contas do recurso recebido da 

Prefeitura Municipal de Campo Mourão no ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 384/2020 – Associação Mourãoense de Judô – Prestações de contas dos 

recursos oriundos a Lei de Incentivo ao Esporte de 2019. 

 

o Prot. Nº 385/2020 – Associação Mourãoense de Xadrez – Prestações de contas dos 

recursos financeiros oriundos através da Lei de Incentivo ao Esporte de 2019. 

 

o Prot. Nº 386/2020 – SONIBRAM – Sociedade Nipo Brasileira de Campo Mourão – 

Prestações de contas dos recursos financeiros oriundos através da Lei de Incentivo ao 

Esporte de 2019. 

 

o Prot. Nº 387/2020 – Associação Desportiva Asa Leste - ADAL – Prestações de contas 

dos recursos oriundos a Lei de Incentivo ao Esporte do ano de 2019, dos seguintes 

Projetos: Futebol Social, Futebol Rendimento e Bolão.  

 

o Prot. Nº 388/2020 – AHANDECAM – Associação de Handebol de Campo Mourão – 

Prestações de contas dos recursos oriundos a Lei de Incentivo ao Esporte 

do ano de 2019, dos seguintes Projetos: Handebol Feminino Futuro, Handebol 

Rendimento, Handebol Social. 

 

o Prot. Nº 390/2020 – Associação de Tênis de Mesa de Campo Mourão – Informa que no 

Ano de 2019, não houve repasse de verba pública e não foi apresentado nenhuma 

Prestação de Conta. 

 

o Prot. Nº 391/2020 – Associação de Bocha e Bolão de Campo Mourão – Informa que no 

Ano de 2019, não houve repasse de verba pública e não foi apresentado nenhuma 

Prestação de Conta. 

 

o Prot. Nº 393/2020 – APMF do Colégio Marechal Rondon – Informa que no Ano de 2019, 

não houve repasse de verba pública e não foi apresentado nenhuma Prestação de 

Conta. 

 

o Prot. Nº 401/2020 – Associação de Evangelização Cristo É Nosso Show – Relatório de 

Atividades e Prestação de Contas, informando que não teve movimento financeiro de 

recursos recebidos do Município de Campo Mourão, do Estado e da União; referentes 

ao ano de 2018. 
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o Prot. Nº 402/2020 – Associação de Evangelização Cristo É Nosso Show – Relatório de 

Atividades e Prestação de Contas, informando que não teve movimento financeiro de 

recursos recebidos do Município de Campo Mourão, do Estado e da União; referentes 

ao ano de 2019. 

 

o Prot. Nº 410/2020 – Associação de Moradores do Conjunto Parigot de Souza – 

Prestação de Contas, informando que não teve nenhuma movimentação financeira nos 

anos de 2017, 2018, 2019 e que participou de diversas atividades com o Poder 

Executivo Municipal. 

 

o Prot. Nº 412/2020 – Eliane Futsal Campo Mourão – Prestação de Contas 2017, 2018 e 

2019, informando que o custeio das participações em competições neste período foi 

totalmente quitado pelos pais dos respectivos atletas. 

 
o Prot. Nº 421/2020 – APP Centro Municipal de Educação Infantil Santa Cruz – Plano de 

Atividades, Relatório de Atividade/ A.P.P.E. e Resumo Financeiro referente ao ano de 

2019; Prestação de Contas dos Recursos recebidos do FNDE - P.D.D.E. - Programa 

Dinheiro Direto na Escola, e recursos da A.P.P. 

 

o Prot. Nº 389/2020 – Instituto de Atletismo de Campo Mourão – Prestações de Contas 

dos Recursos Financeiros oriundos através da “Lei de Incentivo ao Esporte”, referente o 

Ano de 2019. 

 

05.06- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

 
o PROJETO DE LEI Nº 20/2020 – Battilani - “DENOMINA OS LOGRADOUROS DO 

CENTRO TECNOLÓGICO INDUSTRIAL – CTI, NA PLANTA GERAL DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 21/2020 - Edoel Rocha - “DENOMINA DE “GUILHERME 

CARLOS ZARSKE” A UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE) DO JARDIM ALVORADA, 
LOCALIZADA NA RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA Nº 150, ENTRE AS RUAS HILDA 
MUNIN BRZEZINSKI E APOLINÁRIO GORSKI EM CAMPO MOURÃO”. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 23/2020 – Sidnei Jardim - DISPÕE SOBRE O 

APROVEITAMENTO DE ALIMENTOS DESTINADOS AO CONSUMO HUMANO, POR 
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DOAÇÃO, NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO 
DE CAMPO MOURÃO. 

 
o PROJETO DE LEI Nº 26/2020 - Sidnei Jardim - ESTABELECE A 

OBRIGATORIEDADE DADISPONIBILIZAÇÃO DE ÁLCOOL EM GEL ANTISSÉPTICO 
NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS E SIMILARES. 

 

 

5.06.01INDICAÇÕES Nº:(PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS AS 

INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – (art. 129 do Regimento) 

 TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DAS INDICAÇÕES. 
 
 

o 516/2020 –– Edilson Martins – Tucano - REALIZAR A ALTERAÇÃO DE TRÁFEGO 

COM A DEVIDA SINALIZAÇÃO, DA RUA JOÃO XAVIER PADILHA, ENTRE A RUA 
MAMBORÊ E A RUA CRUZEIRO DO OESTE, PARA MÃO ÚNICA, NO SENTIDO RUA 
MAMBORÊ PARA A RUA CRUZEIRO DO OESTE, COM A PROIBIÇÃO DE TRÁFEGO 
DE CAMINHÕES NESTE TRECHO. 

 

o 518/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM COM URGÊNCIA, 

NO TERRENO LOCALIZADO NA AVENIDA JOSÉ TADEU NUNES, AO LADO DO N°. 
773, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS FERRUCCIO PANESSA E 
FRANCISCO RUIZ, NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 

 

o 519/2020 –  Sidnei Jardim - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA NESTOR FERNANDEZ CARRERA, NO JARDIM CANADÁ. 
 

o 520/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZARRESTAURAÇÃO, PINTURA, DEMARCAÇÕES 

DA QUADRA DE VÔLEI, BASQUETE E FUTSAL; REALIZAR TAMBÉM A TROCA DAS 
TRAVES DE FUTSAL E CESTA DE BASQUETE DA QUADRA DE ESPORTES 
LOCALIZADO NA RUA ILHA DO MEL, NO JARDIM ILHA BELA, AO LADO DA ESCOLA 
– CMEI ILHA BELA CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL ILHA BELA – 
EDUCAÇÃO INFANTIL. 

 

o 521/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM COM URGÊNCIA, 

NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA SILVIO PERCY FERRO, ESQUINA COM A RUA 
MARIA OLÍMPIA JARDIM EM FRENTE AO N°. 49, NO JARDIM ISABEL. 
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o 522/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A IDENTIFICAÇÃO DOS LOTES VAZIOS NA 

RUA ABOLIÇÃO, EM FRENTE AO Nº. 256 QUE SERIAM DESTINADOS PARA A 
CESSÃO DE USO DE TERRENO PARA À ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO 
CONJUNTO PARQUE VERDE PARA A INSTALAÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL, QUE 
NÃO FORAM USADOS DENTRO DO PRAZO ESTABELECIDO PELA CESSÃO E/OU 
PERMISSÃO DE USO PARA QUE A PREFEITURA RETOME ESSES LOTES DANDO 
UMA NOVA DESTINAÇÃO. 

 

o 524/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM COM URGÊNCIA, 

NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA ABOLIÇÃO, EM FRENTE AO N°. 256, NO 
TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS SANTA BÁRBARA E PAU- BRASIL, NO 
CONJUNTO HABITACIONAL PARQUE VERDE. 

 

o 525/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM COM URGÊNCIA, 

NOS TERRENOS LOCALIZADOS EM TODA EXTENSÃO DA RUA CRISTAL, NO 
CONJUNTO RESIDENCIAL DIAMANTE AZUL. 

 

o 526/2020 –– Sidnei Jardim - VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE – ATI, NA ÁREA INSTITUCIONAL DESTINADA AO PODER DO 
EXECUTIVO NO CONJUNTO RESIDENCIAL MORADIAS AVELINO PIACENTINI. 

 

o 527/2020 – Sidnei Jardim - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM PLAYGROUND 

(PARQUE INFANTIL), NA ÁREA INSTITUCIONAL DESTINADA AO PODER DO 
EXECUTIVO NO CONJUNTO RESIDENCIAL MORADIAS AVELINO PIACENTINI. 

 

o 528/2020 – Sidnei Jardim – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA PISTA DE SKATE NA 

ÁREA INSTITUCIONAL DESTINADA AO PODER DO EXECUTIVO, NO CONJUNTO 
RESIDENCIAL MORADIAS AVELINO PIACENTINI. 

 

o 529/2020 - – Sidnei Jardim – ESTENDER O HORÁRIO DE ATENDIMENTO EM MAIS 

UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (POSTINHO) DIARIAMENTE ATÉ AS23H00 NO 
MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 530/2020 - Jadir Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS NA PARQUE 

MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA (PARQUE DO LAGO):CONSTRUÇÃO 
DE UMA RAMPA PARA CADEIRANTES DANDO ACESSO AOS BANHEIROS, 
INSTALAÇÃO DE PLACAS SINALIZANDO SANITÁRIOS E ÁGUA POTÁVEL E A 
MANUTENÇÃO DOS BANHEIROS INCLUSIVE ADAPTANDO PARA PESSOAS COM 
NECESSIDADES ESPECIAIS. 

 

o 531/2020 - – Jadir Pepita –REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES NA PRAÇA 

DO JAPÃO, LOCALIZADO ENTRE AS RUAS SANHAÇO, CURRUIRA E DAMASCO, NO 
CONJUNTO HABITACIONAL MONTES CLAROS. 
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o 533/2020 –  Tucano - REALIZAR A AMPLIAÇÃO DO PRAZO DE VALIDADE DO 

CARTÃO CREDENCIAL, CONFERIDO A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA OU 
VISUAL E IDOSAS PARA ESTACIONAMENTO EM VAGA ESPECIAL, PARA O PRAZO 
DE 05 (CINCO) ANOS. 

 

o 534/2020 – Tucano - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE, E PLACAS DE SINALIZAÇÃO INFORMANDO A REDUÇÃO DE 
VELOCIDADE, NA TRAVESSA ANTÚRIO, PRÓXIMO AO Nº 81, TRECHO ENTRE A 
RUA ANTÔNIO CONSTÂNCIO DE SOUZA E TRAVESSA ORQUÍDEA, NO JARDIM 
PAULISTA. 

 

o 535/2020 –  Tucano - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE E PLACAS DE SINALIZAÇÃO INFORMANDO PARE, NO PERÍMETRO 
DA RUA PONTA GROSSA, PRÓXIMO AO Nº 307, TRECHO ENTRE A RUA SÃO LUIZ E 
RUA IPANEMA, JARDIM TROPICAL II. 

 

o 536/2020 –  Tucano – FAZER A ABERTURA DE UMA RUA, NA PRAÇA SERVIDOR 

PÚBLICO DOMINGOS MACIEL RIBAS, LOCALIZADA NA RUA MAMBORÊ, TRECHO 
ENTRE A AVENIDA JOÃO XAVIER PADILHA E PERIMETRAL PRESIDENTE 
TANCREDO DE ALMEIDA NEVES. 

 

o 537/2020 – Battilani – REALIZAR A SEGUINTE MELHORIA NO PARQUE MUNICIPAL 

JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, O PARQUE DO LAGO:REPOSIÇÃO DA RODA 
D'ÁGUA. 

 

o 538/2020 –– Battilani - REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE CONTROLE DE 

VELOCIDADE MÓVEL, NA RUA QUINTO SALVADORI NO JARDIM CIDADE NOVA, UM 
PRÓXIMO AO NÚMERO 1220. 

 

o 539/2020 –– Battilani - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE CONTROLE DE 

VELOCIDADE MÓVEL NA AVENIDA LUCIANO MARMONTEL ESQUINA COM A 
AVENIDA DO BOSQUE NO JARDIM ARAUCÁRIA. 

 

o 540/2020 –– Battilani - REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NO VIVEIRO DE 

MUDAS DO HORTO MUNICIPAL “PIONEIRO PEDRO OVÍDIO PEREIRA”:REFORMA 
NAS RESIDÊNCIAS DOS SERVIDORES; SUBSTITUIÇÃO DOS SOMBRITES 
DANIFICADOS POR SOMBRITES NOVOS, DE PREFERÊNCIA DA COR PRETA. 

 

o 541/2020 –– Battilani - RETIRAR O ESTACIONAMENTO EXISTENTE NA PRAÇA 

BENTO MUNHOZ DA ROCHA NETTO (PRAÇA DO FÓRUM), NA RUA ROCHA POMBO 
ENTRE A AVENIDA IRMÃOS PEREIRA E JOSÉ CUSTODIO DE OLIVEIRA 
REFAZENDO O CALÇAMENTO CONFORME ESPECIFICA O DECRETO N. 4763/2010, 
E FAZER A MARCAÇÃO DO ESTACIONAMENTO DIAGONAL. 
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o 542/2020 –– Battilani - REALIZAR A RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE UMA 

GRANDE VOÇOROCA RESULTANTE DO DESPEJO DE ÁGUAS PLUVIAIS DE 
EMISSÁRIO URBANO, LOCALIZADO NA SEQUENCIA DA RUA HARRISON JOSÉ 
BORGES A PARTIR DA PERIMETRAL TANCREDO NEVES. 

 

o 543/2020 – – Battilani - ESTUDAR A POSSIBILIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE UMA 

ÁREA DE LAZER NOS FUNDOS DO JARDIM MODELO, UTILIZANDO O LAGO 
FORMADO NA CAVA DA PEDREIRA DESATIVADA DO DER, CUJA ÁREA 
ATUALMENTE PERTENCE AO MUNICÍPIO. NO IMÓVEL AO LADO ESTÁ SENDO 
INSTALADO UM NOVO LOTEAMENTO, PODENDO SER A ÁREA INSTITUCIONAL 
QUE FICARÁ EM ANEXO. 

 

o 544/2020 – – Battilani - CUMPRIR A LEI Nº 1677 QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DOS "JOGOS MUNICIPAIS DAS PESSOAS PORTADORAS DE 
DEFICIÊNCIA". 

 

o 545/2020 – Battilani – FAZER A INDICAÇÃO DE PROFISSIONAIS HABILITADOS, DAS 

ÁREAS DE ENGENHARIA, AGRONOMIA E GEOCIÊNCIAS, PARA COMPOR GRUPO 
DE ELABORAÇÃO DOS PLANOS DE MANEJOS DAS SEGUINTES UNIDADES DE 
CONSERVAÇÃO MUNICIPAIS:PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE 
OLIVEIRA – PARQUE DO LAGO; PARQUE MUNICIPAL “GOVERNADOR PEDRO 
VIRIATO PARIGOT DE SOUZA”. 

 

o 546/2020 – Battilani – ESTUDAR EM PARCERIA COM A SECRETARIA DE 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO E CICLISTA DE CAMPO 
MOURÃO, A CRIAÇÃO DE UM CIRCUITO REGIONAL DE CICLOTURISMO, 
ENVOLVENDO OS MUNICÍPIOS DE NOSSA REGIÃO TURÍSTICA. O ROTEIRO 
PODERÁ SER IDEALIZADO INTERLIGANDO LOCAIS PARA CONTEMPLAÇÃO DA 
NATUREZA, COMO PARQUES, RPPNS, OUTROS ATRIBUTOS NATURAIS DA 
REGIÃO, POUSADAS, HOTEL FAZENDA, TEMPLOS RELIGIOSOS, PROPRIEDADES 
RURAIS, ENTRE OUTROS. 

 

o 547/2020 –– Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE BANCOS NA PRAÇA 

DO JAPÃO, LOCALIZADA NO JARDIM TROPICAL. 
 

o 551/2020 –– Battilani - DETERMINAR A QUEM DE COMPETÊNCIA, AFIM DE DEFINIR 

E REGULAMENTAR UM LOCAL PARA AULAS PRÁTICAS DE ESTACIONAMENTO EM 
VIAS PÚBLICAS, PELAS AUTOS ESCOLAS DE CAMPO MOURÃO. 

 
 

o 553/2020 -  Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA O CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PIONEIRO AFONSO STANISZEWSKI, 
LOCALIZADA NA RUA SEVERO GOMES, 471 – JARDIM BATEL:AQUISIÇÃO DE 07 
CADEIRAS PARA A SALA DE PROFESSORES; AS PROFESSORAS ESTÃO 



 
Roteiro para a 5ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 30-03-2020. 

 

 

13 

SENTANDO EM SUAS HORAS ATIVIDADES EM CADEIRAS DE CRIANÇAS, NÃO 
TENDO O MÍNIMO DE CONFORTO PARA EXERCER SUAS ATIVIDADES; AQUISIÇÃO 
DE 01 FOGÃO INDUSTRIAL PARA A COZINHA, O FOGÃO UTILIZADO É MUITO 
ANTIGO E AS COZINHEIRAS E PESSOAL DO AUXILIO ESTÃO SE MACHUCANDO, O 
MESMO JÁ PASSOU POR VÁRIAS MELHORIAS, PORÉM JÁ PASSOU DO PRAZO DE 
USO E PODE VIR A CAUSAR ACIDENTES. 

 

o 554/2020 – – Sidnei Jardim – REALIZAR O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DENOMINADO TRATAMENTO ANTI-PÓ (TAP) NAS VIAS DA ZONA 
TURÍSTICA E DE ESTÂNCIA BALNEÁRIA (CONHECIDA COMO USINA MOURÃO). 

 

o 556/2020 – Sidnei Jardim - SOLICITAR AO FUNDO NACIONAL DE 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO (FNDE) VINCULADO AO MINISTÉRIO DA 
EDUCAÇÃO (MEC) O ENVIO DOS KITS ESCOLARES PARA CRIANÇAS DA 
EDUCAÇÃO INFANTIL, FUNDAMENTAL E MÉDIO DO MUNICÍPIO DE CAMPO 
MOURÃO. 

 

o 557/2020 – Sidnei Jardim - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA ANTÔNIO JUSTINO FERREIRA, NO JARDIM PAULISTA. 
 

o 559/2020 –  Sidnei Jardim - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM COM URGÊNCIA, 

NOTERRENO LOCALIZADO NA RUA JOÃO CASTURINO SMOLIAK, N°. 255, NO 
TRECHO COMPREENDIDOENTRE AS RUAS EULÁLIA CARNEIRO CAMPOS E HILDA 
MUNIN BRZEZINSKI, NO JARDIMALVORADA. 

 

o 560/2020 –  Battilani - REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA O CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL MENINO JESUS, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ 
FRANCISCO SILVA, 301 - VILA RIO GRANDE: TROCA DOS BEBEDOUROS - O 
BEBEDOURO É MUITO VELHO E ESTÁ COM INFILTRAÇÕES; TROCA E OU 
MANUTENÇÃO DO TELHADO– O TELHADO ESTÁ COM PROBLEMA CAUSANDO 
INFILTRAÇÕES NAS SALAS DE AULA; RETIRADA DO FERRO DA ANTIGA LIXEIRA 
EM FRENTE AO CMEI – A RETIRADA DO FERRO ONDE SE ENCONTRAVA A ANTIGA 
LIXEIRA DEVERIA TER SIDO RETIRADA QUANDO A NOVA FOI INSTALADA, O 
FERRO FICA EM FRENTE AO CMEI E CRIANÇAS PASSAM POR ELE NA ENTRADA E 
SAÍDA DOS PERÍODOS DE AULA, PODENDO CAUSAR ACIDENTES; REFORMA 
COMPLETA DA COZINHA, COM SUBSTITUIÇÃO DAS JANELAS E PORTAS – A 
COZINHA É ANTIGA E NECESSITA DE UMA REFORMA COM TROCAS DAS PORTAS 
E JANELAS; TROCA DOS VIDROS QUEBRADOS – HÁ VÁRIOS VIDROS 
QUEBRADOS, QUE PODEM VIR A CAUSAS ACIDENTES GRAVES TANTO COM AS 
CRIANÇAS, QUANTO COM OS FUNCIONÁRIOS; EXTRAÇÃO DA ÁRVORE EM 
FRENTE AO CMEI – A EXTRAÇÃO DA ÁRVORE SE FAZ NECESSÁRIA POR SER UMA 
ÁRVORE DE GRANDE PORTE, QUE ESTA QUEBRANDO A CALÇADA, ONDE 
SEGUNDO INFORMAÇÕES, VÁRIAS PESSOAS JÁ CAÍRAM E OS GALHOS ESTÃO 
CAINDO E DANIFICANDO O PATRIMÔNIO. 
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o 561/2020 –  Battilani - REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA O CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL AMOR PERFEITO, LOCALIZADO NA AVENIDA 
MANOEL NOGUEIRA, 1622 - JARDIM LAR PARANÁ: REFORMA NO PRÉDIO E 
COBERTURA DE TODO CMEI, A FIM DE CORRIGIR VAZAMENTOS PARA RESOLVER 
O PROBLEMA DE INFILTRAÇÕES E RACHADURAS EM TODO PRÉDIO;PINTURA 
INTERNA E EXTERNA DE TODO CMEI. 

 

o 562/2020 – Battilani -REALIZAR A INTENSIFICAÇÃO DA FISCALIZAÇÃO PELO 

SETOR RESPONSÁVEL, DOS VEÍCULOS DE TRANSPORTES ESCOLARES, VANS E 
MICRO ÔNIBUS DE EMPRESAS PARTICULARES. 

 

o 563/2020 –  Battilani - PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA 

TERCEIRA - ATI E UM PARQUE INFANTIL, TENDO COMO MODELO O INSTALADO 
NO PARQUE JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, NO TERRENO CEDIDO PELA 
PREFEITURA PARA A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO JARDIM ARAUCÁRIA, 
NA AVENIDA DO BOSQUE ENTRE A RUA DAS FIGUEIRAS E RUA DAS CAMÉLIAS. 

 

o 564/2020 –  Tucano - REALIZAR A LIMPEZA DOS BUEIROS, DA RUA CRUZEIRO DO 

OESTE, TRECHO ENTRE A AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER E AVENIDA 
JORGE WALTER, NO CENTRO. 

 

o 565/2020 – Edilson Martins - REALIZAR A TROCA DAS LÂMPADAS LM1 POR LM3 

LED, EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA 
FILHO, SENDO ENTRE O JARDIM PAULISTA E O JARDIM TROPICAL II. 

 

o 566/2020 - – Sidnei Jardim – REALIZAR CONVÊNIO COM A JUNTA COMERCIAL DO 

PARANÁ – JUCEPAR PARA EFETIVAR ADESÃO AO PROGRAMA “EMPRESA FÁCIL” 
(SISTEMA ONLINE QUE PERMITE A ABERTURA, ALTERAÇÃO E BAIXA DE 
EMPRESAS). 

 

o 568/2020 - Sidnei Jardim - REALIZAR A TROCA DE UMA LÂMPADA QUEIMADA 

LOCALIZADA NA RUA LAURINDO BORGES, N°. 2898, NO TRECHO COMPREENDIDO 
ENTRE RUA PANAMBI E SANTOS DUMONT, NO CENTRO. 

 

o 569/2020 -  Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA AVENIDA PREFEITO ANTÔNIO TEODORO DE OLIVEIRA, AO 
LADO DO N°.366, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS AVELINO 
PIACENTINI E VICENTE DOMANSKI, NO JARDIM SANTA CRUZ. 

 

o 570/2020 -  Sidnei Jardim - REALIZAR O DESENTUPIMENTO E LIMPEZA DA BOCA 

DE LOBO LOCALIZADA NA RUA TARUMÃ, NO CRUZAMENTO COM A RUA 
HIGIENÓPOLIS, NO JARDIM LAR PARANÁ. 
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o 571/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZADA AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS LOCALIZADOS NA RUA 
PREFEITO ANTONIO TEODORO DE OLIVEIRA, ESQUINA COM A VICENTE 
DOMANSKI, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS CARLOS MASSARETO 
E AVELINO BUENO, NO JARDIM SANTA CRUZ. 

 

o 572/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS LOCALIZADOS NA 
AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, N°. 741, NO TRECHO COMPREENDIDO 
ENTRE AS RUAS PREFEITO DEVETE DE PAULA XAVIER E ROBERTO BRZEZINSKI, 
NO CENTRO. 

 

o 573/2020 - – Sidnei Jardim - REALIZADA AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS LOCALIZADOS NA RUA 
PEABIRU, EM FRENTE AO N°. 398, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 
JUAREZ RIBEIRO DO PRADO E LAURINDO BORGES, NO CENTRO. 

 

o 574/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A LIMPEZA E CAPINAGEM DOS TERRENOS LOCALIZADOS NA RUA 
LAURINDO BORGES, ESQUINA COM A AVENIDA JORGE WALTER, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PANAMBI E SANTOS DUMONT, NO CENTRO. 

 

o 575/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR OPERAÇÃO “TAPA-BURACOS” NO INÍCIO DA 

RUA PAVÃO Nº. 2139, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS GUARANI E 
CURIANGO, NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 576/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES 

NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA PEDRO PAULO WALKER, N°. 656, 
NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ENGENHEIRO AIRTON DE PAULA 
SIQUEIRA ALVES E VICENTE DOMANSKI NO JARDIM SANTA CRUZ. 

 

o 577/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA AVENIDA JOÃO BENTO AO LADO DO Nº. 1689, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS INTERVENTOR MANOEL RIBAS E SÃO JOSÉ, 
NO CENTRO. 

 

o 578/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES 

NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA FELICITA MARIA DOLCI, NO 
TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ARISTHOTELES XAVIER DO RÊGO E 
PEDRO STANISZEWSKI, NO CONJUNTO RESIDENCIAL PIACENTINI. 
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o 579/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA RUA DA PROVÍNCIA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS 
RUA HIGIENÓPOLIS E AVENIDA JOHN KENNEDY, NO JARDIM VENEZA. 

 

o 580/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES 

NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA JAGUATIRICA, EM FRENTE AO 
N°. 278, ESQUINA COM A RUA SEGISMUNDO DLUGOSZ, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE A RUA ALEIXO PIOVEZAN E AVENIDA BELIN CAROLO, NO 
JARDIM AEROPORTO. 

 

o 581/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA RUA MARINS C. PEREIRA AO LADO DO Nº. 481, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE A RUA DAS PETÚNIAS E INTERVENTOR MANOEL RIBAS, 
NO JARDIM VITÓRIA. 

 

o 582/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA RUA PEDRO FLÓRIDA ALCÂNTARA AO LADO DO Nº. 73, NO 
TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA SANTA CATARINA E SÃO PAULO, NO 
JARDIM ALCÂNTARA. 

 

o 583/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA RUA DAS SAMAMBAIAS, EM FRENTE DO Nº. 20, AO LADO DA 
CASA DE MÚSICA “ROSE MARY ALBUQUERQUE”, NO TRECHO COMPREENDIDO 
ENTRE A RUA DOS PESSEGUEIROS E DOS MANACÁS, NO JARDIM ARAUCÁRIA. 

 

o 585/2020 - Sidnei Jardim - REALIZAR MANUTENÇÃO COM LIMPEZA E ROÇADA DO 

CANTEIRO CENTRAL, LOCALIZADO NA RUA IVO MÁRIO TROMBINI, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS CHAFIC BADER MALUF, NO JARDIM COUNTRY 
CLUB E CARLOS BEHRENS, NO JARDIM LAURA. 

 

o 586/2020 –  Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA RUA PIONEIRO LADISLAU LONKOSKI, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ANTÔNIO MANFRINI E PROFESSOR EGYDIO 
MARTELLO, NO JARDIM IPANEMA I E II. 

 

o 587/2020 - Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E CAPINAGEM NOS TERRENOS 
LOCALIZADOS NA RUA BELÉM, AO LADO DO N°. 313, NO TRECHO 
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COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS INTERVENTOR MANOEL RIBAS E SÃO JOSÉ, 
NO JARDIM HORIZONTE. 

 

o 588/2020 -– Sidnei Jardim – FAZER A PODA DE 02 (DUAS) ÁRVORES LOCALIZADAS 

EM PASSEIO PÚBLICO, LOCALIZADO NA RUA CRISTAL, N°. 205, NO TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS TOPÁZIO E TURQUEZA, NO CONJUNTO 
RESIDENCIAL DIAMANTE AZUL. 

 

o 589/2020 - Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES 

NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA PEDRO PAULO WALKER, N°. 318, 
NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS APOLINÁRIO GORSKI E DOS 
CRISÂNTEMOS, NO CONJUNTO MÁRIO FIGUEIREDO. 

 

o 590/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR UM ESTACIONAMENTO NO TERRENO 

BALDIO EXISTENTE AO LADO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL 
NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, LOCALIZADA NA RUA DOUTOR HUGO LISOT, NO 
JARDIM PAULINO. 

 

o 591/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR O CASCALHAMENTO, EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA DOS ENCONTROS, NO JARDIM TROPICAL II. 
 

o 593/2020 -– Sidnei Jardim - VIABILIZAR O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, O RETORNO 

DAS ATIVIDADES DOS CLUBES DE MÃES DO JARDIM DAMFERI (ENTRE OS 
JARDINS DAMASCO, FERNANDO E IPÊ), DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 595/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

ASSEGURAR A LIMPEZA E RETIRADA DE TUBOS DE CONCRETO QUE JÁ FAZEM 
(03) TRÊS ANOS QUE ESTÃO DENTRO DO RIO NO KM 119, FINAL DA RUA 27 DE 
DEZEMBRO, NO JARDIM PIO XII. 

 

o 596/2020 -– Sidnei Jardim - REALIZAR A PINTURA NOS POSTES OU A COLOCAÇÃO 

DE PLACAS INFORMANDO O NOME DAS VIAS, INDICAÇÃO DO CÓDIGO DE 
ENDEREÇAMENTO POSTAL – CEP E LOCALIZAÇÃO DE BAIRROS, EM TODA A 
EXTENSÃO DO PERÍMETRO URBANO DO JARDIM VENEZA DO MUNICÍPIO DE 
CAMPO MOURÃO. 

 

o 597/2020 -– Sidnei Jardim – REALIZAR OPERAÇÃO "TAPA-BURACOS" NO INÍCIO DA 

RUA DAS LONTRAS Nº 787, NOTRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 27 DE 
DEZEMBRO E DA PROVÍNCIA, NO CONJUNTOHABITACIONAL DR. MILTON LUIZ 
PEREIRA. 

 

o 598/2020 - Sidnei Jardim - REALIZAR A REFORMA (PINTURA) DO PRÉDIO ONDE SE 

ENCONTRA O CENTRO ESTADUAL PARA EDUCAÇÃO BÁSICA PARA JOVEM E 
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ADULTO - CEEBJA, LOCALIZADA NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA Nº 2111, NO 
CENTRO. 

 
 

o 532/2020 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Tucano - ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS, O 

PROJETO DE LEI, QUE:“OBRIGA PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS E LOTES VAZIOS 
A CONSTRUIR MURO E/OU CERCA, CALÇADAS E FAZER LIMPEZA DESTES, NO 
TERRITÓRIO URBANO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. 

 

o 634/2020 –  INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Professora Nelita Piacentini – ENVIAR A 

ESTA CASA DE LEIS, PROJETO DE LEI QUE: “INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE CAMPO MOURÃO, O “PROGRAMA SAÚDE DO HOMEM” COM ATIVIDADES 
FÍSICAS, RECREATIVAS, SOCIAIS E CULTURAIS”. 

 

o 635/2020 – – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Professora Nelita Piacentini – ENVIAR A 

ESTA CASA DE LEIS, PROJETO DE LEI QUE: “INSTITUI O PROGRAMA BOMBEIRO 
MIRIM NA UNIDADE DO CORPO DE BOMBEIROS, NO MUNICÍPIO DE CAMPO 
MOURÃO”. 

 
 

05.07.- (PRESIDENTE)LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

 05.07.01 – REQUERIMENTOS Nº: 

 (PRESIDENTE) TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO 

DA MESA DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS E OS MESMO SERÃO VOTADOS DE FORMA 

GLOBAL. 

 

 

o 63/2020 -  Battilani - PRESIDENTE DA CONCESSIONÁRIA DAS RODOVIAS 

INTEGRADAS DO PARANÁ S/A – VIAPAR E DIRETOR PRESIDENTE DA AGENCIA 
REGULADORA DO PARANÁ – AGEPAR - INFORMAR A ESTE PODER LEGISLATIVO 
MUNICIPAL:POR QUE ATÉ A PRESENTE DATA, NÃO FOI INICIADA AS OBRAS DE 
DUPLICAÇÃO DA PR 317, NO TRECHO QUE CONTORNA A CIDADE DE PEABIRU?HÁ 
ALGUMA PREVISÃO PARA O INÍCIO? 

 



 
Roteiro para a 5ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 30-03-2020. 

 

 

19 

o 64/2020 –  Sidnei Jardim - PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO PARANÁ 

(TJ-PR) –SUGERINDO A REALIZAÇÃO DO CASAMENTO COMUNITÁRIO NO 
MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 
o 65/2020 –  Battilani - DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM – DER -

REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NA RODOVIA BR-158 – AVELINO 
PIACENTINI:RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO TRECHO DA 
RODOVIA BR 158 - AVELINO PIACENTINI ENTRE AS RUAS ALCATRAZ NO JARDIM 
ISABEL ATÉ A RUA ANTÔNIO ZARAMELA NO JARDIM SILVANA, TRECHO ONDE SE 
INICIA A DUPLICAÇÃO DA MESMA; REVITALIZAÇÃODA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 
BEM COMO PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DE PREFERÊNCIA E SENTIDO NO TREVO 
DE LIGAÇÃO DA BR 158 A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA 
NEVES. E TREVO EM FRENTE AO PARQUE DE EXPOSIÇÃO GETÚLIO FERRARI. 

 
o 66/2020 – Tucano - EMPRESA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO VIAÇÃO 

MOURÃOENSE COM CÓPIA AO PODER EXECUTIVO - SOLICITANDO QUE A 
EMPRESA, INCLUA EM SEU ITINERÁRIO, ROTAS DE TRANSPORTE COLETIVO 
URBANO, PRINCIPALMENTE NOS DIAS DE SEMANA NO PERÍODO DA NOITE DAS 
19H00MIN ÀS 00H00MIN, NOS FINAIS DE SEMANA E FERIADOS, PERÍODO DA 
MANHÃ, TARDE E NOITE, NAS PROXIMIDADES DA UPA – UNIDADE DE PRONTO 
ATENDIMENTO “MARIA ZULEICA THEODORO”, AVENIDA PREFEITO PEDRO 
VIRIATO DE SOUZA FILHO, S/N., JARDIM ISABEL. 

 

o 67/2020 –  Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR:QUAL FOI O 

ORÇAMENTO PREVISTO PARA A FUNDACAM EM 2019 E QUAL FOI DE FATO, O 
ORÇAMENTO EXECUTADO EM 2019? QUAL É O ORÇAMENTO PREVISTO DA 
FUNDACAM PARA O ANO DE 2020?A FUNDACAM PREVÊ ALGUM TIPO DE 
PARCERIA AO LONGO DO ANO PARA A REALIZAÇÃO DE EVENTOS ARTÍSTICOS 
QUE DEMANDEM RECURSOS PÚBLICOS? EM CASO POSITIVO, INFORMAR QUAIS 
PARCERIAS PREVÊ REALIZAR E DE QUE FORMA PODERIAM SER FIRMADAS.QUAL 
O CALENDÁRIO DE EVENTOS DA FUNDACAM PARA O ANO DE 2020? 
ENCAMINHAR CÓPIA DO CALENDÁRIO DE EVENTOS PREVISTOS.POR QUE A 
FUNDACAM NOVAMENTE NÃO REALIZOU O AUTO DA PAIXÃO DE CRISTO? (ATÉ O 
MOMENTO DE PROTOCOLO DESTE DOCUMENTO NÃO HAVIA CONFIRMAÇÃO DA 
REALIZAÇÃO DESTE EVENTO). QUAL SERIA A PREVISÃO DE INVESTIMENTO POR 
PARTE DA FUNDACAM, PARA A REALIZAÇÃO DO AUTO DA PAIXÃO DE CRISTO EM 
2020?A PRESIDENTE DA FUNDACAM, SENHORA SECRETÁRIA ESPECIAL DE 
CULTURA TEM TENTADO BUSCAR RECURSOS EM OUTRAS INSTÂNCIAS ALÉM DA 
MUNICIPAL (ESTADUAL / FEDERAL) PARA A REALIZAÇÃO DOS EVENTOS E 
DESENVOLVIMENTO DA FUNDACAM E DE SUAS ATIVIDADES ARTÍSTICO-
CULTURAIS, OU APENAS CONTINUARÁ ACEITANDO PASSIVAMENTE OS CORTES 
DE VERBAS IMPOSTOS, DEIXANDO SISTEMATICAMENTE DE REALIZAR OS 
GRANDES EVENTOS CULTURAIS A DURAS PENAS CONQUISTADOS POR VÁRIAS 
GERAÇÕES DE ARTISTAS MOURÃOENSES? EM CASO AFIRMATIVO, COMO TEM 
TENTADO BUSCAR NOVOS RECURSOS?HÁ PREVISÃO DE REALIZAÇÃO DO JÁ 
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TRADICIONAL E GRANDE ESPETÁCULO “A GUARDIÃ DO FOGO” EM 2020 OU ELE 
SERÁ MAIS UMA VEZ IGNORADO PELA ATUAL GESTÃO DA FUNDACAM COMO FOI 
NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS?QUAL A PREVISÃO DE INVESTIMENTOS PARA A 
REALIZAÇÃO DO ESPETÁCULO “A GUARDIÃ DO FOGO”?O FETACAM SERÁ 
REALIZADO EM 2020 OU TAMBÉM SERÁ DEIXADO DE LADO PELA ATUAL GESTÃO 
DA FUNDACAM?QUAL É A PREVISÃO DE INVESTIMENTOS PARA A REALIZAÇÃO 
DO JÁ TRADICIONAL E NACIONALMENTE RECONHECIDO FESTIVAL DE TEATRO 
DE CAMPO MOURÃO, O FETACAM EM 2020?QUAL A PREVISÃO DE 
INVESTIMENTOS PARA A REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE CIRCO DE CAMPO 
MOURÃO EM 2020?QUAL A PREVISÃO DE INVESTIMENTOS PARA A REALIZAÇÃO 
DO FEMUC EM 2020?EM 2020 A FUNDACAM VAI REALIZAR A BIENAL DE LIVRO E 
LEITURAS OU NOVAMENTE IRÁ IGNORAR ESTE EVENTO TÃO IMPORTANTE PARA 
NOSSA CIDADE? EM CASO DE REALIZAÇÃO, ENCAMINHAR PLANEJAMENTO A 
RESPEITO DA BIENAL, EM CASO NEGATIVO, ENCAMINHAR JUSTIFICATIVA DA 
NÃO REALIZAÇÃO. QUAL A PREVISÃO DE INVESTIMENTOS PARA A 
REALIZAÇÃO DA BIENAL DO LIVRO E LEITURAS EM CAMPO MOURÃO PARA O ANO 
DE 2020?QUAL A PREVISÃO DE INVESTIMENTOS PARA A REALIZAÇÃO DO 
CONCURSO PINÓQUIO EM 2020?EXISTE UM PLANO DE AÇÃO PARA A 
REATIVAÇÃO DA C.A.T. (COORDENADORIA DE AÇÃO TEATRAL) EM 2020? 
ENCAMINHAR CÓPIA DESTE PLANO DE AÇÃO. QUAL O PLANO DE AÇÃO DA 
FUNDACAM PARA PODER VOLTAR A OFERTAR AULAS DE INICIAÇÃO TEATRAL 
GRATUITAS (OU A PREÇOS REALMENTE MUITO ACESSÍVEIS) À TODA 
COMUNIDADE, COMO FAZ A CASA DA MÚSICA POR EXEMPLO, AO OFERTAR 
VÁRIAS AULAS DE MÚSICA GRATUITAS ATRAVÉS DE PROFESSORES EFETIVOS? 
(IMPORTANTE SE FAZ RESSALTAR QUE, NOS GRANDES ESPETÁCULOS 
REALIZADOS DURANTE O ANO, MUITOS DOS VOLUNTÁRIOS QUE PARTICIPAVAM 
VINHAM DESTES CURSOS GRATUITOS E ACESSÍVEIS QUE A C.A.T. OFERTAVA, 
POIS, ALI ESTUDAVAM E CRIAVAM VÍNCULO ARTÍSTICO COM A 
FUNDACAM).EM04/03/2020, A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO MOURÃO 
PUBLICOU EM ÓRGÃO OFICIAL O EDITAL NO 01/2020 (CONCURSO PÚBLICO) PARA 
PREENCHIMENTO DE ALGUMAS VAGAS E OUTRAS PARA CADASTRO DE 
RESERVA. POR QUE A FUNDACAM NÃO APROVEITOU ESTE MESMO EDITAL DE 
CONCURSO PÚBLICO PARA LANÇAR CONCURSO PARA A (S) VAGA (S) DA C.A.T? 
(UMA VEZ QUE, ESTE DEPARTAMENTO TINHA APENAS 1 (UM) ÚNICO SERVIDOR 
EFETIVO QUE, SE APOSENTOU HÁ ALGUNS ANOS E, DESDE ENTÃO A C.A.T. 
FICOU DESATIVADA).QUAL A PREVISÃO (DATA; ORGANIZAÇÃO E PROCESSO) DE 
REALIZAÇÃO DO FÓRUM MUNICIPAL DE CULTURA EM 2020?EM 2020, POR 
OCASIÃO DA REALIZAÇÃO DO FÓRUM MUNICIPAL DE CULTURA, AS PESSOAS 
PRESENTES NA OCASIÃO DA PLENÁRIA PODERÃO SE CANDIDATAR AO 
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA, VOTAR E SEREM VOTADAS? - UMA VEZ 
QUE ISSO NÃO PODE OCORRER DA ÚLTIMA VEZ, APESAR DE TER SIDO 
AMPLAMENTE SOLICITADO PELAS PESSOAS PRESENTES NA ÚLTIMA PLENÁRIA - 
A FUNDACAM JÁ TRABALHOU ADMINISTRATIVAMENTE NOS PROCEDIMENTOS 
NECESSÁRIOS A FIM DE ATENDER ESSA SOLICITAÇÃO POPULAR DAS PESSOAS 
QUE SE FIZERAM PRESENTES NA ÚLTIMA PLENÁRIA? 
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o 68/2020 –  Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL - BEM COMO À SECRETARIA 

COMPETENTESOLICITANDO ÀS INFORMAÇÕES QUE SE SEGUEM E, SE POSSÍVEL, 
QUE AS MESMAS SEJAM ENVIADAS EM PLANILHAS DEMONSTRATIVAS 
(QUESTÕES QUE CONTENHAM DADOS), CONSIDERANDO O COMPLEXO 
ESPORTIVO ROBERTO BRZEZINSKI (PISCINA):QUAIS SÃO AS MODALIDADES 
ESPORTIVAS OFERTADAS NA PISCINA DO COMPLEXO ESPORTIVO ROBERTO 
BRZEZINSKI?A ATUAL ESTRUTURA (FÍSICA E HUMANA) DA PISCINA PODE 
REALIZAR ATÉ QUANTOS ATENDIMENTOS SEMANAIS/MENSAIS? ESTA 
ESTRUTURA ATUAL,ATENDE À DEMANDA (PROCURA) DA POPULAÇÃO, OU A 
PROCURA TEM SIDO MAIOR DO QUE A ESTRUTURA PODE ATENDER? EM CASO 
POSITIVO, HÁ PLANOS/PROJETOS DE AMPLIAÇÃO DOS ATENDIMENTOS, 
QUAIS?QUAIS OS HORÁRIOS DE AULAS E, COMO SÃO ORGANIZADOS ESSES 
HORÁRIOS COM RELAÇÃO À FAIXA ETÁRIA: PARA CRIANÇAS, ADOLESCENTES E 
ADULTOS?QUAIS OS VALORES DE MATRÍCULA E MENSALIDADE PARA OS 
PRATICANTES/ALUNOS?QUAL A FORMAÇÃO DOS PROFESSORES/INSTRUTORES 
EM CADA MODALIDADE?HÁ PROFESSORES/INSTRUTORES EFETIVOS?HÁ 
PROFESSORES/INSTRUTORES TERCEIRIZADOS? EM CASO POSITIVO, QUAL O 
TIPO DE VÍNCULO QUE ELES TÊM? COMO SÃO CONTRATADOS/SELECIONADOS 
OU FEITA A CONCESSÃO? HÁ PESSOAS EM CARGOS DE COMISSÃO/CONFIANÇA 
ATUANDO DIRETA OU INDIRETAMENTE NAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NA 
PISCINA DO COMPLEXO ESPORTIVO ROBERTO BRZEZINSKI? EM CASO POSITIVO, 
QUAIS SÃO ELAS E EM QUAIS FUNÇÕES ATUAM?HÁ ESTAGIÁRIOS ATUANDO, 
AUXILIANDO OU MESMO MINISTRANDO AULAS? EM QUAIS 
MODALIDADES?QUANTO AOS ESTAGIÁRIOS QUE EVENTUALMENTE ESTEJAM 
MINISTRANDO AULAS: QUAL O TIPO DE VINCULO ESTABELECIDO ENTRE ELES E 
O EXECUTIVO/FECAM? ESSES ESTAGIÁRIOS SÃO REMUNERADOS? DE QUE 
FORMA E COM QUAIS OS VALORES?QUAL O MONTANTE ANUAL (E MENSAL) DOS 
RECURSOS ARRECADADOS ORIUNDOS DOS PAGAMENTOS DE MATRÍCULAS E 
MENSALIDADES DOS ALUNOS? (ENCAMINHAR PLANILHA DETALHADA).QUAL A 
DESTINAÇÃO DESTES RECURSOS (MATRÍCULAS E MENSALIDADES)?A 
PREFEITURA/FECAM OFERECE ALGUM TIPO DE MATERIAL OU EQUIPAMENTOS 
PARA AS PRÁTICAS ESPORTIVAS DESENVOLVIDAS NA PISCINA DO COMPLEXO 
ESPORTIVO ROBERTO BRZEZINSKI? SE SIM, QUAIS?A MANUTENÇÃO DO ESPAÇO 
É REALIZADA PELA PREFEITURA? EM CASO POSITIVO, QUAL O CUSTO ANUAL 
DESTA MANUTENÇÃO?HÁ ISENÇÕES OU VALORES MAIS ACESSÍVEIS PARA 
PESSOAS CARENTES E DE BAIXA RENDA? EM CASO POSITIVO, COMO FUNCIONA 
O PROCESSO DE SELEÇÃO DESTAS PESSOAS? 

 

o 69/2020 –  Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL– INFORMAR:QUAL O 

MÉTODO UTILIZADO PARA REALIZAR A SELEÇÃO/CONTRATAÇÃO DE CARGOS 
COMISSIONADOS (QUE NÃO SEJAM SERVIDORES NÃO EFETIVOS) PARA A 
SECRETARIA DE SAÚDE DE CAMPO MOURÃO? QUANTOS CARGOS NOMEADOS 
(QUE NÃO SEJAM SERVIDORES DE CARREIRA) A SECRETARIA DE SAÚDE POSSUÍ 
ATUANDO ANO DE 2020? EM QUAIS SETORES ESSES CARGOS ATUAM? 
ENCAMINHAR PLANILHA DEMONSTRATIVA CONTENDO OS NOMES, A 
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FUNÇÃO/CARGO E A SIMBOLOGIA DE TODOS OS CARGOS NOMEADOS (QUE NÃO 
SEJAM SERVIDORES DE CARREIRA) DA SECRETARIA DE SAÚDE.ENCAMINHAR 
UMA SEGUNDA PLANILHA DEMONSTRATIVA CONTENDO TODOS OS NOMES DOS 
CARGOS EM COMISSÃO (DENTRE OS SERVIDORES DE CARREIRA) OU QUE 
POSSUAM FUNÇÕES GRATIFICADAS, BEM COMO SUA SIMBOLOGIA E FUNÇÃO 
ATUAL DURANTE ESTE ANO DE 2020 NA SECRETARIA DE SAÚDE. 

 

o 70/2020 – Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL– INFORMAR:QUAL RELAÇÃO 

FOI ESTABELECIDA E/OU SERÁ MANTIDA ENTRE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE E O GRUPO INTEGRADO NO QUE DIZ RESPEITO ESPECIFICAMENTE AO 
AMBULATÓRIO ACADÊMICO DE ESPECIALIDADES - INAUGURADO PELA REFERIDA 
INSTITUIÇÃO - E OS ATENDIMENTOS/AÇÕES NELE REALIZADAS?QUAL A 
RELAÇÃO ESTABELECIDA E/OU MANTIDA ENTRE O SUS E OS ATENDIMENTOS 
QUE SERÃO FEITOS NO AMBULATÓRIO ACADÊMICO DE ESPECIALIDADES DO 
GRUPO INTEGRADO?DE QUE FORMA SERÁ FEITO/CONCEDIDO ACESSO AOS 
USUÁRIOS DO SUS AOS ATENDIMENTOS QUE SERÃO REALIZADOS NO 
AMBULATÓRIO ACADÊMICO DE ESPECIALIDADES INAUGURADO PELO GRUPO 
INTEGRADO?QUAIS SÃO AS ESPECIALIDADES QUE O AMBULATÓRIO 
ATENDERÁ?COMO É FEITA A ORGANIZAÇÃO E O GERENCIAMENTO DA FILA PARA 
ATENDIMENTOS?ENCAMINHAR PLANILHA COM OS 100 PRIMEIROS NOMES DA 
FILA PARA ATENDIMENTO EM CADA UMA DAS ESPECIALIDADES (PODENDO SER 
EM MÍDIA DIGITAL) DE ACORDO COM A ORGANIZAÇÃO DO SUS.A SECRETARIA DE 
SAÚDE MANTEM ACESSO PÚBLICO E PERMANENTE À LISTA DE ESPERA PARA 
ATENDIMENTOS A SEREM FEITOS PELO SUS?  ONDE O(A) MUNÍCIPE PODE TER 
ACESSO À LISTA DE ESPERA PARA ATENDIMENTOS EM CADA UMA DAS 
ESPECIALIDADES?QUAL O VALOR TOTAL DE RECURSOS INVESTIDOS NA 
CONSTRUÇÃO DO AMBULATÓRIO ACADÊMICO DE ESPECIALIDADES E, QUAL 
PORCENTAGEM DESSES RECURSOS SÃO PÚBLICOS ESTATAIS (ATRAVÉS DE 
REPASSES/CONVÊNIOS FEITOS PELO SUS OU ATRAVÉS DE QUALQUER OUTRO 
CAMINHO/PROCESSO DE REPASSES)? 

 
o 72/2020 –  Professora Nelita Piacentini – EXECUTIVO MUNICIPAL-  INFORMAR 

SOBRE SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, 
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO PÚBLICO:QUAIS SÃO AS CLINICAS E HOSPITAIS 
CONVENIADOS QUE REALIZAM EXAMES DE ULTRASSOM AOS USUÁRIOS DO SUS 
EM NOSSO MUNICÍPIO? 

 
o 73/2020 –  Luiz Alfredo – EXECUTIVO MUNICIPAL - ENCAMINHAR E INFORMAR 

DISCRIMINADAMENTE A RELAÇÃO DE PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS, COM 
RESPECTIVO ENDEREÇO, QUE FORAM NOTIFICADOS NOS ÚLTIMOS 6 (SEIS) 
MESES PARA QUE REALIZASSEM A ROÇADA E LIMPEZA DOS MESMOS E/OU 
REALIZADA A CONSTRUÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO.SOLICITAMOS AINDA QUE 
NOS SEJA INFORMADO DETALHADAMENTE QUAIS DESSES IMÓVEIS FORAM 
MULTADOS, O VALOR DAS RESPECTIVAS MULTAS, QUAIS FORAM ROÇADOS 



 
Roteiro para a 5ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 30-03-2020. 

 

 

23 

PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E EM QUAIS FORAM CONSTRUÍDAS 
CALÇADAS. 

 

o 74/2020 – Luiz Alfredo -EXECUTIVO MUNICIPAL - INFORMAR:O COLÍRIO 

LATANOPROSTA, PARA TRATAMENTO DO GLAUCOMA, É FORNECIDO 
PELAFARMÁCIA ESPECIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE? EM CASO 
NEGATIVO, HÁ OUTROMEDICAMENTO FORNECIDO QUE SUBSTITUI O 
ATANOPROSTA? INFORMAR AINDA AS RAZÕES DO NÃOFORNECIMENTO DO 
MEDICAMENTO EM FACE DO MESMO ESTAR CONTIDO NA NOTA TÉCNICA Nº 
971/2018 - NJUD/SE/GAB/SE/MS DO MINISTÉRIO DASAÚDE. 

 

o 75/2020 –– Edilson Martins - ENCAMINHAR VOTO DE PESAR E APRESENTAÇÃO DE 

CONDOLÊNCIAS A SARAH THAIS GUERREIRO MOREIRA E FAMÍLIA, PELO 
FALECIMENTO DE SUA MÃE MARIA MADALENA GUERREIRO MOREIRA EM 14 DE 
MARÇO DE 2020.JÁ ENVIADO OFÍCIO. 

 
o 77/2020 -  Edilson Martins - INSERIR EM ATA, VOTO DE LOUVOR A ALESSANDRO 

AUGUSTO ZAHDI GONÇALVES POR SER CAMPEÃO DE TIRO PRÁTICO NA 
CATEGORIA CLASSIC, NA I ETAPA DO XXXIII CAMPEONATO BRASILEIRO E OPEN 
INTERNACIONAL DE IPSC HANDGUN E CCP- 2020 (REGIÃO SUL - 1ª ETAPA 
NACIONAL), REALIZADO DE 12/03/2020 À 15/03/2020, NA CIDADE DE VIA MÃO - RIO 
GRANDE DO SUL. 

 
o 78/2020 - – Edoel Rocha - GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ - INTERVIR 

JUNTO A COPEL E A SANEPAR, PARA QUE NOS MESES DE MARÇO, ABRIL E 
MAIO/2020, AS LIGAÇÕES DE ENERGIA ELÉTRICA E ÁGUA, NÃO SEJAM 
SUSPENSAS (CORTADAS) POR FALTA DE PAGAMENTO, DEVIDO À FASE QUE O 
PAÍS ESTÁ PASSANDO EM VIRTUDE DA PANDEMIA DO CONVID-19 
(CORONAVÍRUS). 

 

o 79/2020 - – REGIME DE URGÊNCIA – Battilani - TODOS OS DEPUTADOS 

FEDERAIS DA BANCADA PARANAENSE - AOS PRESIDENTES DA CÂMARA 
FEDERAL E DO SENADO FEDERAL -SOLICITANDO QUE O CONGRESSO NACIONAL, 
MEDIANTE ACORDO COM O PODER EXECUTIVO FEDERAL, FAÇA A DESTINAÇÃO 
AOS MUNICÍPIOS BRASILEIROS ATINGIDOS PELO COVID-19 (NOVO 
CORONAVÍRUS) DO TOTAL DE RECURSO CONSIGNADO NO ORÇAMENTO GERAL 
DA UNIÃO DO ANO DE  2020,  A TÍTULO  DE CONSTITUIÇÃO DO FUNDO 
ELEITORAL. CITADO RECURSO, PODERIA SER UTILIZADO, EXCLUSIVAMENTE, 
PARA A COBERTURA DE DESPESAS DE SAÚDE E, PARA APOIO ÀS MICRO E 
PEQUENAS EMPRESAS, QUE TIVERAM SUAS RECEITAS PREJUDICADAS EM FACE 
DA PARALIZAÇÃO DE SUAS ATIVIDADES DURANTE O PERÍODO DE ISOLAMENTO 
SOCIAL, LEVADO A EFEITO NO PAÍS, PARA FINS DE CONTROLE DA PANDEMIA DO 
COVID-19. 
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o 80/2020 – REGIME DE URGÊNCIA – Cabo Cruz – EXECUTIVO MUNICIPAL - 

CONSIDERANDO A EPIDEMIA DE DENGUE ENFRENTADA PELO NOSSO 
MUNICÍPIO, ONDE OS CASOS CONFIRMADOS DA DOENÇA ULTRAPASSAM O 
NÚMERO DE 300 (TREZENTAS) PESSOAS E A FALTA DE PUBLICIDADE COM 
RELAÇÃO A ESSES CASOS/NÚMEROS, INFORMAR:QUAL A POSSIBILIDADE DE O 
MUNICÍPIO DISPONIBILIZAR BOLETINS DIÁRIOS, DANDO PUBLICIDADE AOS 
DADOS REFERENTES À DENGUE, SEMELHANTE AOS QUE ESTÃO SENDO 
EMITIDOS COM INFORMAÇÕES SOBRE OS NÚMEROS RELACIONADOS À 
PREVENÇÃO AO COVID-19 NAS REDES SOCIAIS DA PREFEITURA?EM CASO DE 
NÃO HAVER ESSA POSSIBILIDADE, QUAIS SÃO OS MOTIVOS QUE JUSTIFICAM A 
NEGATIVA DA DISPONIBILIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE A DENGUE E O 
ENFRENTAMENTO À ESSA GRAVÍSSIMA DOENÇA DE FORMA DIFERENTE AO 
ENFRENTAMENTO AO CORONAVÍRUS? 

 
 

o 82/2020 –  REGIME DE URGÊNCIA – Battilani - GOVERNADOR DO ESTADO DO 

PARANÁ –DETERMINAR A LIBERAÇÃO DOS PEDÁGIOS A CAMINHÕES E DEMAIS 
VEÍCULOS QUE TRANSPORTAM PRODUTOS ESSENCIAIS CONTIDOS NO 
DECRETO ESTADUAL Nº 4317, DE 21 DE 2020, (PARAGRAFO ÚNICO, DO ART. 2º), 
COM ALTERAÇÕES POSTERIORES. 

 

 

06.-(PRESIDENTE) TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DE PALAVRA LIVRE NA 

PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

- 
 
 

07.- (PRESIDENTE)OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

 (PRESIDENTE) EM 1º TURNODE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso I, do RI): (MATÉRIA EM REGIME ESPECIAL). 
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o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - 

ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 034, DE 17 DE 
JUNHO DE 2015, QUE "DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DO SOLO PARA FINS 
URBANOS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
COM SUBSTITUTIVO PROTOCOLO Nº 423/2020 

 
 
 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS da Comissão 

Representativa e da Comissão Especial de Méritos designada pela Portaria nº 
14/2020; 

 

 Em discussão o SUBSTITUTIVO;  
 

 Em votação NOMINAL o SUBSTITUTIVO; 
 

 Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 
para procederem à votação 
 

 Proclamar o resultado. 

 
 

OBS: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS 

(MAIORIA ABSOLUTA); (ART. 20, § 2º, INCISO II, ALÍNEA “A” DO REGIMENTO 

INTERNO). 

 
 

 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - 

DISPÕE SOBRE O ZONEAMENTO DE USO E OCUPAÇÃO DO SOLO URBANO E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM 
SUBSTITUTIVO PROTOCOLO Nº 426/2020 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu pareceres FAVORÁVEIS da Comissão 

Representativa e da Comissão Especial de Méritos designada pela Portaria nº 
15/2020; 

 

 Em discussão o SUBSTITUTIVO;  
 

 Em votação NOMINAL o SUBSTITUTIVO; 
 

 Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 
para procederem à votação 
 

 Proclamar o resultado. 
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OBS: PARA APROVAR SÃO NECESSÁRIOS 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS 

(MAIORIA ABSOLUTA); (ART. 20, § 2º, INCISO II, ALÍNEA “A” DO REGIMENTO 

INTERNO). 

 
 

 (PRESIDENTE) EM 1º TURNODE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 22/2020 – EXECUTIVO MUNICIPAL - AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 500.000,00 (QUINHENTOS MIL REAIS), NO 
ORÇAMENTO DA FUNDAÇÃO DE ESPORTES DE CAMPO MOURÃO, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (TEM POR OBJETIVO 
CUSTEAR AS DESPESAS DE MODALIDADES ATENDIDAS PELA FECAM, A SABER: 
TRANSPORTE, ALIMENTAÇÃO NOS JOGOS, MATERIAIS ESPORTIVOS PARA OS 
NÚCLEOS DE CADA PROJETO, ADEQUAÇÕES E MELHORIAS NOS LOCAIS DOS 
PROJETOS; COMO TAMBÉM CUSTEAR OS PROJETOS: PISCINA E O PROGRAMA 

CAMPO MOURÃO MAIS ATIVA) REGIME DE URGÊNCIA. 

 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 

 Em votação o PROJETO; - 

 

  TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA ESTA VOTAÇÃO SERÁ NOMINAL.  
 

 Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 
para procederem à votação 
 

 Proclamar o resultado. 
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 (PRESIDENTE) EM 1º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2020 - Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento - APROVA O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 

DO PARANÁ, REFERENTE Á PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2017 DO 

PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

 Informamos que a matéria em tela recebeu parecer FAVORÁVEL da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento (§ 1º, art. 40 do Regimento);  
 

 Em discussão o PROJETO; 

 

 Em votação o PROJETO; 

 TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA ESTA VOTAÇÃO SERÁ NOMINAL.  
 

 Solicitamos ao Secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores presentes 
para procederem à votação 
 

 Proclamar o resultado. 

 
 

(PRESIDENTE)DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

 

 (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE AS INDICAÇÕES LEGISLATIVAS, 

ABAIXO RELACIONADAS, FORAM APRECIADAS PELA COMISSÃO 

PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, RECEBERAM 

PARECERES FAVORÁVEIS E SERÃO ENCAMINHADAS AO PODER 

EXECUTIVO, JUNTAMENTE COM AS MINUTAS DOS PROJETOS DE 

LEIS RESPECTIVOS: (Art. 128, inciso II c/c art. 130 do Regimento). 
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 TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DAS INDICAÇÕES. 
 

 58/2020 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Tucano – ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS, 

O PROJETO DE LEI, QUE: INSTITUI A IMPLANTAÇÃO DE “REFEITÓRIO 

COMUNITÁRIO, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

 

 59/2020 –– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Tucano - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

REMOÇÃO DOS CABOS E FIAÇÃO AÉREA, EXCEDENTE E SEM USO, INSTALADOS 

POR CONCESSIONÁRIAS QUE OPERAM OU UTILIZAM A REDE AÉREA DENTRO 

DAS DIVISAS TERRITORIAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

 

 203/2020 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Dr. Miguel - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE PANFLETOS, 

JORNAIS PUBLICITÁRIOS, CARTAZES E CONGÊNERES EM IMÓVEIS RESIDENCIAIS 

E COMERCIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

 204/2020 - INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Dr. Miguel - ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE AÇÕES 

VOLTADAS À LEI MARIA DA PENHA, NAS ESCOLAS DE PÚBLICAS MUNICIPAIS, DO 

5º AO 9º ANO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

 247/2020 – INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Tucano - Elvira Schen - ENVIAR A ESTA 

CASA DE LEIS, O PROJETO DE LEI, QUE: “INSTITUI A IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA DE TROCA DE MATERIAIS RECICLÁVEIS, POR RAÇÃO PARA AS 

ENTIDADES DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS ABANDONADOS, DO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

 480/2020 –– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Tucano – ENVIAR A ESTA CASA DE 

LEIS, PROJETO DE LEI QUE: “INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE EMISSÃO DE 

CERTIFICADO DE QUALIDADE DOS PAVIMENTOS ASFÁLTICOS EM LOTEAMENTOS 

NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  
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 489/2020 -– INDICAÇÃO LEGISLATIVA – Sidnei Jardim – ENVIAR A ESTA CASA 

DE LEIS, PROJETO DE LEI QUE: ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI N° 

4055, DE 06 DE SETEMBRO DE 2019, QUE "DISPÕE SOBRE NORMAS GERAIS 

URBANÍSTICAS PARA A INSTALAÇÃO DE ESTRUTURAS DE SUPORTE DAS 

ESTAÇÕES RÁDIO BASE E EQUIPAMENTOS AFINS AUTORIZADOS E 

HOMOLOGADOS PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES NO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL 

VIGENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 

06.-(PRESIDENTE) TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL NA PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

- 

 (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 

 AMANHÃ (TERÇA-FEIRA) 31/MARÇO/2020 ÀS 19 HORAS TEREMOS A 6ª 
SESSÃO ORDINÁRIAPARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO, DA MATÉRIA 
APROVADA HOJE EM 1º TURNO.; 

 

 

09.-(PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 


